



## Војне школе на Сајму образовања

На Међународном сајму образовања „Путокази“, који је организован на Новосадском сајму у оквиру више сајамских манифестација, своје програме представиле су и Војна академија и Војна гимназија.

Поред промотивног материјала, на штанду Министарства одбране сви заинтересовани могли су да добију шире информације о условима конкурса за упис на Војну академију и Војну гимназију и о школовању у овим институцијама.

За време трајања конкурса у Војној академији и Војној гимназији сваке суботе биће организована акција „Отворена врата“, када ће заинтересовани моћи да обиђу ове школе где ће им запослени у кадетској служби, кадети и ученици, пружити све потребне информације у вези са конкурсом и условима живота и рада у војним школама. ■ С. В.

## Курс за учешће у мултинационалним операцијама

У Центру за мировне операције Генералштаба Војске Србије одржан је Основни курс за учешће у мултинационалним операцијама. Циљ десетодневног усавршавања је да полазници стекну основна знања из области мултинационалних операција. Током трајања курса представљено им је место и улога Уједињених нација и регионалних организација у очувању мира, типовима мултинационалних операција, правним аспектима, правилима ангажовања, као и штабним процедурама, правилима понашања, цивилно-војној сарадњи и односу према невладиним организацијама и медијима.

Услов за учествовање на курсу био је да су полазници планирани за учешће у мултинационалним операцијама, да су на командним и штабним дужностима, као и да су на листи за усавршавање ради обављања дужности у мултинационалним операцијама и другим активностима у иностранству. ■ Б. М.

## Повеља Министарству одбране

За допринос у организовању манифестације „Ноћ отворених атељеа“, Удружење „Фрактал 3“ уручило је спонзорима повеље и захвалнице.

Повељу Министарству одбране примио је потпуковник Славољуб Марковић, директор Медија центра „Одбрана“.

Мисију подизања свести о положају уметности и уметника у Србији, помогли су и генерални спонзор Телеком Србија и остали спонзори – ИТМ груп, ЦПлан Плус, Дом дизајн, ТОБ, ПЦ Ушће, Масел груп, EQ, Галерија Њу моменти, Штампарија Символ, Академија лепих уметности, Железнице Србије и Скај мјузик. ■

Н. Д.



## Дело ђенерала Јована Драгашевића

У Градском здању у Пожаревцу, у организацији команде Центра за обуку копнене војске, организован је свечани скуп у част Јована Драгашевића, ђенералштабног пуковника и почасног ђенерала Српске војске, истакнутог научника и друштвеног просветитеља, великана српске научне мисли 19. века и једног од најистакнутијих Пожаревљана.

О различитим областима науке и стваралаштва којима се Драгашевић бавио говорили су историчар др Мирољуб Манојловић, заменик начелника Војног музеја потпуковник мр Иван Мијатовић, етнолог мр Јасмина Николић, књижевник мр Велиша Јоксимовић, театролог Драги Ивић и командант Центра за обуку копнене војске и гарнизона Пожаревац пуковник мр Миливоје Пајовић. ■

## Руковођење тимом

У Центру за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву одржан је Курс руковођења тимом. Реализатори и извођачи обуке су чланови мобилног тима НАТО из Напуља, а руководилац активности на курсу је капетан Иван Стојадиновић.

Циљ курса је да се полазници оспособе за вође тима-группе-одељења по стандардима и начелима НАТО. ■ П. В.